
COMPTE RENDU DU CONSEIL D’ECOLE DU 25 JUIN 2007

PRÉSENTS

Équipe Enseignante Parents d’élèves Représentant Maire
- Mme DELASSALE - Mme BENHAMOU - Mme DOMERGUE
- Mme KERBRAT - Mme PERRIGUET                 
- Mme DUCATILLON - M CHATTOU Représentant Éducation 
Nationale
- Mme GANDOULY - M MONHARADJAN - M. BESSIERES
- Mme MAZOUFFRE - M BOUKID
- Mme COLLET - Mme PEROTIN Adjointe Hygiène Scolaire
- Mme GILLARD - Mme SELLIER - Mme ROBERT
- Mme LACHIVER
- Mme BONNANT
- Mme BACCALA
- M ANTARI 

ABSENTS EXCUSÉS

M. L’inspecteur de l’Éducation Nationale, M. Le Député Maire, Mme NSIANUNDELE, M. FARISS, Mme 
BELHADJ, Mme DEVERS, Mme HARDY, M MONNIER.

INSTALLATION DU CONSEIL D’ÉCOLE  
Madame DELASSALE déclare la séance ouverte à 18h10 et souhaite la bienvenue aux personnes présentes.
Madame BENHAMOU et Mademoiselle MAZOUFFRE sont les secrétaires de séance.

LA PREVISION DES EFFECTIFS DE L’ECOLE POUR LA RENTREE 2007-2008 

D’ après les éléments en notre possession à ce jour, les effectifs seront les suivants :

31 CP
39 CE1
39 CE2 Soit un total de 167 élèves
28 CM1
30 CM2

Cependant ce résultat fluctue sans cesse : chaque jour nous constatons de nouvelles inscriptions et de nouveaux 
départs.

Si nous ajoutons les enfants de l’école Fournier, l’effectif augmente de 30 élèves. A ce jour nous n’avons aucune 
confirmation. 
Toutefois, certains parents d’élèves de cet établissement ont demandé une dérogation pour l’école Pascal (8 
familles à ce jour) et d’après Madame l’Adjointe au Maire Chargée des Affaires Scolaires les demandes sont 
toutes recevables.        

Voici les structures de classes : 8 classes + 1 classe d’adaptation.

CP MME KERBRAT
CP CE1 MME BONNANT
CE1 MME GANDOULY
CE1 CE2 MME DUCATILLON
CE2 MME  DELASSALE   +   un  enseignant  nommé  en 

septembre 
CM1 M ANTARI
CM1 CM2 M ALARCON de février à juillet et un enseignant nommé 

en  septembre pour la période de septembre à janvier.
CM2 MME BACCALA + un complément de décharge nommé en 

septembre



CLASSE D’ADAPTATION M EL HANSALI en remplacement de MME GILLARD

L’équipe du RASED reste inchangée. MME HARDY poursuivra sa mission de soutien et de prévention contre 
l’illettrisme et sera assistée d’un demi poste supplémentaire. Anne Marie ROBERT reste également parmi nous, 
quant à l’éducatrice nous ne savons pas encore si le poste est maintenu.  

LE FONCTIONNEMENT DE L’ECOLE ET LA VIE DE L’ECOLE

LE PROJET D’ECOLE     : BILAN  DE L’ANNEE ECOULEE, PERSPECTIVES POUR L’ANNEE SUIVANTE  

 Jeux de société●  : les échecs seront reconduits en cycle 2. 
 Ludothèque●  : projet de création au sein de l’école. 
 Le centre André Malraux●  : la classe de MME BONNANT s’y est rendue toute l’année une fois par mois et la 

classe de MME KERBRAT plus occasionnellement.
 CE1 CE2 le projet choral se poursuivra l’année prochaine. ●
 Le cycle 3 a participé avec succès au projet sur l’environnement durable mené par la ville et la classe de CE2●  

s’est vu décerner le 1er prix de sa section, les CM1 le 4ème prix et les CM2 le 2ème prix. Nous déplorons aucune 
communication dans la presse locale à ce sujet, à l’avenir nous saurons qu’il faut contacter Monsieur PLOZ au 
service communication de la ville…    

 Les JMF●  : toutes les classes ont participés et les enfants ont été enthousiasmés. Un partenariat école cinéma 
financé par la mairie va se mettre en place et permettra aux enfants de voir un film ciblé par trimestre.  

 L’action sur l’hygiène bucco dentaire a porté ses fruits●  : on a pu constater une amélioration de l’hygiène 
dentaire et tous les enfants porteurs de caries se sont fait soigner sauf deux.

 Les temps forts sportifs●  : toutes les classes ont participé.
 Le ● Contrat de Réussite Scolaire devient le COS : Contrat d’Objectif Scolaire.
 Poursuite des liaisons inter degré de 2008 à 2011. M ANTARI a participé cette année aux Eurécades, il●  

s’agissait  de  résolution  de  problèmes  mathématiques  en  partenariat  avec  les  6ème .Nous  continuerons 
d’harmoniser les outils de l’école primaire et du collège dans le domaine de la citoyenneté, des sciences et de la 
culture. Les langues et les mathématiques restent à travailler.
  La médiathèque●  : nous envisageons de demander la mise à disposition d’un car avec une rotation des classes 
comme pour la piscine pour permettre aux classes de s’y rendre régulièrement.

 L’ensemble des enseignants ont apprécié de pouvoir remettre les livrets scolaires aux parents.●
 ● RASED : au total 33 élèves ont été suivis dont 6 en CP pour la prévention lecture ; 15 en CE1 en lecture et en 

numération suite au PPRE mis en place à l’issu des évaluations ; 6 en CE2 pour la résolution de problèmes et 
l’écrit ; 3 CM1, élèves de la classe d’adaptation ; 3 CM2 en numération et résolution de problèmes. Il y a donc 
eu un double suivi en Français et en Math.   

 L’aide éducative par Chantal KIENTZ a concerné 13 enfants●  : 9 CP dont 8 tout au long de l’année ; 4 CE1 
avec 3 enfants en poursuite d’aide arrêtée à la Toussaint et 1 enfant orienté vers un orthophoniste. On regrette les 
difficultés pour rencontrer certaines familles.

 La  psychologue scolaire  a  réalisé  14 bilans  psychologiques  et  24 observations  en classe.  7  enfants  ont●  
continué à être accompagnés hors bilan. Il y a eu 14 familles rencontrées et 18 équipes éducatives. Il y a une 
augmentation  du  nombre  de  bilans  et  du  nombre  d’équipes  éducatives  (35  sur  tout  le  groupe  scolaire)  au 
détriment du nombre d’entretiens par manque de temps. On dirige alors des enfants aux pathologies légères vers 
le CMP qui n’intervient pas si le cas n’est pas jugé grave. 

LES PROJETS D’ACTIONS INNOVANTES INTEGREES AU PROJET D’ECOLE

Les nouveaux projets autour de l’informatique

 Les●  TNI L’école a la chance d‘être équipée de deux tableaux numériques. Le premier sera dans la classe de 
Madame BACCALA et le second dans celle de Monsieur ANTARI. 
Madame BONNANT, Madame DELASSALE et Monsieur ANTARI ont déjà bénéficié d’une formation.



 La classe mobile●  : 12 ordinateurs portables plus un ordinateur pour l’enseignant avec connexion Wifi avec à la 
clé une refonte du site de l’école pour le rendre plus interactif.      

 
LES SORTIES, LES SPECTACLES     : LES BILANS  

  Les spectacles●  : les CE1 CE2 ont réalisé une chorale et les CE2 des pièces de théâtre écrites, mises en scène 
et jouées par les enfants.

 Exposition d’arts visuels dans toute l’école avec remise des livrets et petit déjeuner.●
 Les 50 ans de Beauregard●  : on regrette l’information tardive de la ville qui n’a pas permis aux enseignants de 

mettre des projets en place. A l’avenir, les enseignants souhaitent être informés dès septembre. Nous avons su 
mardi 19 juin que le défilé partait de l’école et nous avons compris le jeudi 21 juin que le départ se faisait à 
l’intérieur de la cours ce qui n’a pas manqué de perturber la journée portes ouvertes de l’école.

LA KERMESSE ET LES FETES DE FIN D’ANNEE

 ● La sortie de fin d’année à Trouville sur Mer : toute l’école a participé et les enfants se sont régalés : jeux sur la 
plage, ramassage de sable et de coquillages et bonne humeur générale.

 Pas de kermesse cette année.     ●

LE BILAN ANNUEL EN MATIERE D’HYGIENE ET DE SECURITE

 Hygiène●  : pas de soucis particuliers mis à part quelques poux rapidement enrayés. Le bilan est positif au 
niveau dentaire.

 Sécurité●  : 2 exercices ont été effectués avec succès, il en manque 1 qui sera réalisé d’ici la fin de l’année.
La grille de l’école élémentaire a été forcée et chaque dimanche nous avons des intrusions pour jouer au ballon. 
Une baie vitrée a été cassée et les toilettes ont été détériorées ; les travaux ont été effectués mais le problème de 
la grille reste à voir. 
De plus on déplore le vol de 2 sacs à main samedi 23 juin pendant la matinée « portes ouvertes ». Par conséquent 
on envisage l’installation de casiers fermés à clé pour les enseignants.

LE POINT SUR LES TRAVAUX

● Travaux : entretien des locaux : remplacement des buts
             Armoire électrique 
             Pose de barres 
             Remplacement des hublots
             Peinture au rez de chaussé
             Revêtement du sol du bureau de la directrice
             Nettoyage de la toiture

3 classes seront repeintes et les tableaux seront rabaissés (ce sont des classes 
actuellement inoccupées).

 Le mobilier●  : il  sera commandé pour permettre l’aménagement des nouvelles classes.
 Les fournitures●  : elles ont été commandées pour Pascal et les enfants de Fournier.

BILAN DES MOYENS FINANCIERS ALLOUES A L’ECOLE

A ce jour le solde de la coopérative s’élève à 9 421.00 € desquels il faudra déduire la location des deux cars 
supplémentaire pour la sortie à TROUVILLE et les photos des enfants prises sur place. D’ici septembre, nous 
devrions atteindre 6 760.00 €.La La subvention communale correspondant à la caisse des écoles a été versée au 
mois de mai et elle s’élève à 6 310.00 €.



Le budget de la commune alloue 31 € par élève, on prévoit un versement de 5 500.00 € pour 2007-2008 de 
subvention communale (financement du Futuroscope et de la classe de neige du 10 au 25 janvier 2008. 

RAPPEL DE LA REUNION DU BUREAU DES ELECTIONS A LA FIN DE LA 1ERE SEMAINE QUI 
SUIT LA RENTREE ET LA DESIGNATION DE L’INSTITUTEUR ET DES DEUX PARENTS QUI 

CONSTITUERONT LE BUREAU DES ELECTIONS A LA RENTREE SUIVANTE

Bureau des élections : 
 Les deux parents●  : MME PEROTIN et MME SELLIER
 L’enseignant●  : M ANTARI

            

La Directrice remercie les personnes présentes. La séance est levée à 20h00.

Secrétaires de séance,

Mme BENHAMOU Mlle MAZOUFFRE Magali DELASSALE
Représentante de parents Enseignante La Directrice


